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テキストボックス
令和5年度


zsm113
四角形


BHEENRE AHGERE TR S SRR ENE R R SRR EH
% L | - IR & BT 2 i 4 HE
EERE 14, 483, 922
RETEE 14, 483, 922
TR 14, 483, 922
EfERET 14,047, 370
TEE R 117, 400
1-1 5t EER 1.00 117, 400 117, 400
=%
EHINE - BT 259, 250
1-2 BERIRERE 1.00 259, 250 259, 250
=%
EfERET 12, 392, 620
1-3 EREE RE 19IRX (BhEZ 4 oBEE 1.00 8. 204, 700 8,204, 700
=%
-4 B (HB) oRFAD RBiE 24IR 1.00 1,777,540 1,777,540
=%
1-5 EE (HB) DRHFIQ RBiE 25IR 1.00 1,777,540 1,777,540
=%
1-6 BEHE Rig 5847 1.00 170, 640 170, 640
=%
1-7 HmEfERk R 5447 1.00 462, 200 462, 200
=%
HETEAEOER 660, 100
1-8 #BFEEABEORAD JSIEH20TR (#F. MEE. &R 1.00 282, 900 282, 900
=
1-9 #BEEEABEDRTO 2EEH2ITR (e, [ER) 1.00 188, 600 188, 600
=
1-10 #EBEEEAEORFQ TEE28IR (GER) 1.00 94, 300 94, 300




BHEENRE AHGERE TR S SRR ENE R R SRR EH

£ L R - BKTE By B = B £ o) W OB

-1 #BFEEABEORFA® 1EE6IR () 1.00 94, 300 94, 300

=
i - |E 291, 600
1-12 %% - |E Fail. P2, R 4.00 72,900 291, 600

=
BE 100, 500
1-13 B& 1.00 100, 500 100, 500

=®
MR 225, 900
1-14 |EZER 1.00 225, 900 225, 900

=®
BiERE 436, 552
EBEARE 136, 552
1-15 EERARE 1.00 136, 552 136, 552

=
MR 300, 000
1-16 £EBRES 1.00 300, 000 300, 000

=
EEIEE 838, 781
BEER 838, 781
BEER 838, 781
BEER 838, 781
RHAED 21,568
2-1 ExAED 19T 674. 00 32 21,568

m2




BHEERNRE

FHSEETHBLZERMENBRE

REMERET SN KT

£ R B - KA Bifig = i ® % wZE

=) 326, 098

2-2 HPHKED 21ITX 1.00 135, 765 135, 765
eSS

2-3 EHED 21T 674. 00 32 21,568
m2

2-4 BFRFER 21T 674. 00 22 14,828
m2

2-5 BRISHEZREER 21 TR 674. 00 38 5,392
m2

2-6 WEMBEELADHRE 21T 674. 00 17 11, 458
m2

2-T REBEER 21ITX 0.14 140, 220 19, 630
km

2-8 HEEMER 21T 0.14 276, 638 38,729
km

2-9 mHEHE AR 674. 00 26 17,524
m2

2-10 AMEBEREMEE 21T 674. 00 15 10,110
m2

2-11 3 FREERL 21T 674. 00 5 3,370
m2

2-12 N EZTIFANERER 21T 2.00 23, 862 47,724
E=

EEETROEE 491,115

2-13 R PEED 20, 24, 25, 28T 1.06 129, 669 137, 449
km

2-14 ftkrAlE 20, 24, 25, 28I X 1.06 333, 648 353, 666

km




BHEERER AHGERE TR S SRR ENE R R SRR EH

% g g - BAKSTE B % =2 B (@ i £ =
B iR E 14,047,370 + 436,552 14,483,922
EEAGE 14,047,370
BEERE 436, 552
Z Ot R A 14,047,370 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 7,564, 508
EHRIE 14,483,922 + 7,564,508 22,048, 430
—REEES 22,048,430 x 53.85% ( 35% =+ (1 — 35%) ) — 1,509 11,871,570
E3 1T 22,048,430 + 11,871,570 33,920, 000
BEEIEE 838, 781
R 838,781 x 86.3% — 2,649 721,219
AEFEEER 838,781 + 721,219 1,560, 000
AIEEHMIE 1,560, 000
Atk 33,920,000 + 1,560,000 35, 480, 000
HBREMRLE 35,480,000 x 10.00% 3,548, 000
FREIEE 39, 028, 000
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SHSFEE TR LZERMENEFEREEREINES

&= 11
B ErEER 1XHY
2 L R - WAKT iR By = B ] W E 5 =
EXEETTEH))
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
& it YE¥#EH - 1.00K 117, 400. 00 117, 400
E5 .12
¥ BRINEEE 1XHY
2 L] R - WAKTiER By = B O{f L] W E 5 =
HEm (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HEm (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
Hiftg
A 2.00 31, 600. 00 63, 200
=) B YEZEREN 1. 00 259, 250. 00 259, 250
H#5 :1-3
2 EAXKRE Ri#E 19IRX (BhES A U BRED) 1XHY
% L] R - WAKTiE B = B O{f L] W E 5 =
F{EHAm GRED
A 13.50 62, 200. 00 839, 700
A (A)
A 29.00 55, 200. 00 1, 600, 800
HEm (B)
A 62.00 45, 300. 00 2, 808, 600
HEh (C)
A 59. 50 35, 600. 00 2,118, 200
it &
A 26. 50 31, 600. 00 837, 400
& % 1EZREA - 1.00 8, 204, 700. 00 8, 204, 700




REAR-ET/Avr—

SHSFEE TR LZERMENEFEREEREINES

&5 :1-4
&7 EER (HR) ORED RE UIR IEED)
2 L R - WAKT iR By = B O{f & L W E 5 =
EXEETTEH))
A 4.40 62, 200. 00 2173, 680
AR (A)
A 6. 40 55, 200. 00 353, 280
HER (B)
A 12.20 45, 300. 00 552, 660
AR (C)
A 13. 60 35, 600. 00 484, 160
Hift g
A 3.60 31, 600. 00 113, 760
=) B YEZEREN 1. 00 1,771, 540. 00 1,771,540
&5 :1-5
&% EF (HR) ORI RE 2B6IRX =)
2 L] R - WAKTiER =L iva = B O{f & L] W E 5 =
F{EHAm GRED
A 4.40 62, 200. 00 2173, 680
A (A)
A 6. 40 55, 200. 00 353, 280
HEm (B)
A 12.20 45, 300. 00 552, 660
HEf (C)
A 13. 60 35, 600. 00 484, 160
Hiftg
A 3.60 31, 600. 00 113, 760
& & 1EZREA : 1.00 1,771, 540. 00 1,771,540




Rifig- L/ 7 —2 SHSEE FEATEHAE B R BRRERE N 25

&S :1-6
& MEHE RIME 5447 1ty
2 L R - WAKT iR =L iva B = B O{f & ] W E 5 =
HER (B)
A 0.80 45, 300. 00 36, 240
AR (C)
A 2.00 35, 600. 00 71, 200
Hift g
A 2.00 31, 600. 00 63, 200
& B YE¥#EH - 1.00K 170, 640. 00 170, 640
&5 . 1-1
&% FEfER RiE 5447 1XHY
2 L] R - WAKTiER =L iva H = B O{f & L] W E 5 =
HEm (B)
A 1.20 45, 300. 00 54, 360
HEm (C)
A 4.00 35, 600. 00 142, 400
Hiftg
A 8.40 31, 600. 00 265, 440
& & 1EZREA - 1.00 462, 200. 00 462, 200
&#5 :1-8
2 #BHEEHEORSQO JEH20IRX (GEF. MEE, RERE) 1XHY
% L] R - WAKTiE =R iva H =2 B O{f £y L] W E 5 =
F{EHAm GRED
A 1.50 62, 200. 00 93, 300
A (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HEh (C)
A 3.00 35, 600. 00 106, 800
& it 1EZREA - 1.00 282, 900. 00 282,900




REAR-ET/Avr—

SHSFEE TR LZERMENEFEREEREINES

&5 :1-9
£ HBEEEHEOKRGQ 2EEH2ITR (B, kERE) IEED)
2 L R - WAKT iR By = B O{f & L W E 5 =
EXEETTEH))
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
AR (C)
A 2.00 35, 600. 00 71, 200
& it YE¥#EH - 1.00K 188, 600. 00 188, 600
&5 . 1-10
£ HBEEAEOREGQ 1HEZBIR (EF) 1XHY
2 L] R - WAKTiER =L iva = B O{f & L] W E 5 =
F{EHAm GRED
A 0.50 62, 200. 00 31,100
HEm (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
HEm (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& it 1EZREA - 1.00 94, 300. 00 94, 300
&5 1-11
£ HBEEEAEORES® 1HBEIRX (EF) 1XHY
% L] R - WAKTiE =R iva = B O{f £y L] W E 5 =
F{EHAm GRED
A 0.50 62, 200. 00 31,100
A (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
HEh (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& it 1EZREA - 1.00 94, 300. 00 94, 300
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SHSFEE TR LZERMENEFEREEREINES

&5 :1-12
B HEE - e EAT. PRI, &R 2EP
£ 5 A& - BKTiR Bifsg £ B @ ® 4 B 5 &
AR (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
HER (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
& B YEZHEH - 1.00[E 72, 900. 00 72,900
= :1-13
AF BE 1XHY
£ b & - ARTR Bifsg = B @ ® # B i &
HEm (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
Hem (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
= B YEZEREN - 1. 00 100, 500. 00 100, 500
BS:1-14
2 MESER 1B
£ b3 & - BARTIR Bifs = B & ® % =B 5 &
FEHER (%51
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HEm (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
AR (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& it 1EZREA - 1.00 225, 900. 00 225, 900




REAR-ET/Avr—

SHSFEE TR LZERMENEFEREEREINES

&5 1-15
% L B - BT Bifu 2 B & * & B = & &
EHRARE
= 1.00 136, 552. 00 136, 552
& &t {EZ8EH - 1,00 136, 552. 00 136, 552
&5 :1-16
% L] B - BIKSTE Bifu 2 B ffi ® £ wm = ® &
EBHRRE
= 1.00 300, 000. 00 300, 000
& &t {EZE8EH - 1. 00X 300, 000. 00 300, 000
5 2-1
£ BxBlE® 19X 10000m2% Y (10000m 2)
% i} B - BIKSTE B £ B i ® & w = ® &
bilh=g s 10
A 2.20 44, 000. 00 96, 800
B = A
A 2.20 34, 300. 00 15, 460
HIEBF
A 2.20 32, 200. 00 70, 840
BEHBE
A 1.70 21, 000. 00 45, 900
BHEES ExAE®
= 1.00 39, 621. 00 39, 621
& &t {E%8E5 : 10,000.00m 2 32.00 328, 621
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RER-FET/ v — SHSEETHELZERMENEFERERRNER
&5 .22
&% BihBEEO 21TR IEZ:ED,
2 L R - WAKT iR By = B O{f & ] W E 5 =
BIEFEHEM
A 1.00 51, 000. 00 51,000
Bl S HEm
A 1.00 44,000. 00 44,000
Bl S HAn
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
HHREE B EEED
= 1.00 6, 465. 00 6, 465
& it VEZERED 1. 0075 135, 765. 00 135, 765
&5 :2-3
& ETRAEQ 21IX 10000m2 L) (10000m 2)
2 L] R - WAKTiER =L iva = B O{f & L] W E 5 =
RIS HED
A 2.20 44,000. 00 96, 800
Bl S HED
A 2.20 34, 300. 00 75, 460
REBF
A 2.20 32, 200. 00 70, 840
BIEWHEE
A 1.70 217,000. 00 45,900
HHREE ExAE®
=K 1.00 39, 621.00 39, 621
& it YE%HEH - 10,000.00m 2 32.00 328, 621
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SHSFEE TR LZERMENEFEREEREINES

BE 24
& BERER 21IX 10000m225 L) (10000m 2)
2 5 - BIRTE =-Riv] = B ff & W E 5 =
BIEFEHEM
A 1.00 51, 000. 00 51,000
Bl S HEm
A 1.70 44,000. 00 74, 800
Bl S HAn
A 1.70 34, 300. 00 58, 310
FIEES
A 1.00 32, 200. 00 32,200
HHREE ERER
= 1.00 10, 814. 00 10, 814
& &t EZ8EH - 10,000. 00m 2 22.00 227,124
BS:2-5
B BERISHEIEER 21IR 10000m225 L) (10000m 2)
2 L] - IR BT = B i & 3 W E 5 =
Bl S HED
A 1.20 34, 300. 00 41,160
BIEBF
A 1.20 32, 200. 00 38, 640
HHREE BRISHEREER
=K 1.00 1,596. 00 1,596
& it YE%HEH - 10,000.00m 2 8.00 81, 396




S
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BS .26
% WHEERESORE 21IX 10000m225 L) (10000m 2)
2 5 - BIRTE =-Riv] = B ff & W E 5 =
Bl S HEm
A 1.20 44,000. 00 52,800
Bl S H A
A 1.20 34, 300. 00 41,160
FIEES
A 1.20 32, 200. 00 38, 640
BIEHEE
A 0.80 217,000. 00 21,600
HHREE HHMEAESDRE
= 1.00 20, 315.00 20, 315
& &t EZ8EH - 10,000. 00m 2 17.00 174,515
B5:2-1
£ IKEEER 21ITR Tkm& Y (1km)
2 L] - IR BT = B i & 3 W E 5 =
BIEFEHEM
A 0. 60 51, 000. 00 30, 600
Bl HEm
A 1.40 44,000. 00 61, 600
Bl S HED
A 1.40 34, 300. 00 48, 020
& it YE%HEH 1.00km 140, 220. 00 140, 220
&5 :2-8
&% HEEER 21TR Tkmz Y (1km)
% [ g - BIRTE BT = B i & 3 W E 5 &
BIEFEHEM
A 1.80 51, 000. 00 91, 800
B E AR
A 1.80 44,000. 00 79, 200
B E H A
A 3.00 34, 300. 00 102, 900
HmEEE HEEER
= 1.00 2,138.00 2,138
& it YE%H8EH :1.00km 276, 638. 00 2176, 638
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SHSFEE TR LZERMENEFEREEREINES

&5 .29
2% mEHE 21 IR 10000m225 L) (10000m 2)
2 5 - BIRTE =-Riv] = B ff & W E 5 =
Bl S HEm
A 2.20 44,000. 00 96, 800
Bl S H A
A 2.20 34, 300. 00 75, 460
FIEES
A 2.20 32, 200. 00 70, 840
HHREE AT E
= 1.00 17,017.00 17,017
& it YeZ4eH - 10,000. 00m 2 26. 00 260, 117
&E5 :2-10
&% AMBRENRE 21TX 10000m225 L) (10000m 2)
2 L] - IR BT = B i & 3 W E 5 =
Bl HEm
A 1.10 44,000. 00 48, 400
Bl S HED
A 1.10 34, 300. 00 37,730
BIEBF
A 1.10 32, 200. 00 35,420
BIEWHEE
A 0.80 217,000. 00 21,600
HHREE ABEREMERE
=K 1.00 12,167.00 12,167
& it YE%HEH - 10,000.00m 2 15. 00 155, 317
H55: 2-11
&% THERAEMER 21 TR 10000m2z5 L) (10000m 2)
% [ g - BIRTE BT = B i & 3 W E 5 &
B E H A
A 0.90 34, 300. 00 30, 870
BIEBF
A 0.90 32, 200. 00 28,980
& it YE%48EH - 10,000.00m 2 5.00 59, 850
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REAR-ET/Avr—

SHSFEE TR LZERMENEFEREEREINES

&5 :2-12
£ NEETHBEISEEER 21T 1E Y=
2 L R - WAKT iR By = B O{f & ] W E 5 =
Bl S HEm
A 0. 250 44,000. 00 11, 000
Bl S H A
A 0.375 34, 300. 00 12, 862
& it 1E¥HEN - 1.00% 23, 862. 00 23, 862
&5 2-13
&% IRhPED 20, 24, 25, 28I KX km&EHY (Tkm)
2 L] R - WAKTiER =L iva = B O{f & L] W E 5 =
RIS HED
A 1.60 44,000. 00 70, 400
Bl S HED
A 1.40 34, 300. 00 48, 020
HHREE HihEEQ
= 1.00 11, 249. 00 11, 249
=) it EZEREN 1.00km 129, 669. 00 129, 669
BS:2-14
L #ETCEIE 20, 24, 25, 28T X Tkm& Y (1km)
% L] R - WAKTiE =R iva = B O{f £y L] W E 5 =
BIEHED
A 2.90 44,000. 00 127, 600
Bl S HED
A 2.90 34, 300. 00 99, 470
REBF
A 1.90 32, 200. 00 61,180
HmEEE HEwTA =
= 1.00 45, 398. 00 45, 398
& it E%HEH 1.00km 333, 648. 00 333, 648
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